

Виходить у Львові щодня (крім неділя і гр. кат. свят) о 5-ій годі по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

(Австрійські посілости в Хіні. — Італія супроти положеня в Македонії.)

Fremdenblatt дістав слідуєчий лист із Шангаю: Підписано конвенцію між Австро-Угорщиною і Хіною що до юридики австро-угорської, а відомість, що ґрунт дістало ся від хінського правительства даром, буде певно принята в Австрії з вдоволенем. Наша держава мусіла тільки зобовязати ся до виплати хінському правительству річної суми за зменшеня ґрунтового податку; вицлинуть також дрібні кошти з причини, що треба буде запластити кошти відшкодованя всяким властителям гробів за перевезеня доріг. З другої сторони наша держава буде мати із своєї хінської посілости доходи з податків; які буде ся обертати на покриття адміністративних коштів. На обшарі посілости, що виносить 0 75 км², який треба буде ще осушити, осіло вже багато Хінців і є надія, що за ними надтягнуть ще купці австрійські і угорські.

В італійськїм парламенті дав міністер маринарки Морин цікаву відповідь на ітерпеляцію в македонській справі. Держави, що брали участь в берлинськїм конгресі і догово-

рі з 13 ляння 1878 р., мають важний повід домагасти ся доповненя сего договору для обезпеченя політичної рівноваги на балканськїм півострові. В дійстности 25-ий артикул наложив зобовязок на Порту, щоби завела в провінціях європейської Туреччини органічні регуляміни, що мали би бути уложєаі мішаними комісіями, як свого часу уложєний регулямін для Крети. Ті регуляміни мали би, як загально сподівано ся, усунути давні надужитя і усунути суперечности поміж ріжними расами і ісповіданями. Але мішані комісії, які мали приготувати ті регуляміни, не вийшли ніколи в жите, а краєм управляє ся все ще на такий лад, про який ліпше й не згадувати. Таке положєна мусіло на жаль збільшити недоволенє і викликати змаганя, які довели до теперішного заколоту в Македонії і Болгарії. Роль Італії в тій дипломатичній справі була ясно витвєчена їй так єї правом яко держави підписавшої ті договори, якими управильнено відносини отоманської держави, як і єї кріпкою волею, причинити ся до удержаня мира. Італійське правительство ніколи не занедбувало свого зобовязку.

Однако на жаль нічого не зроблено, щоби поправити критичне положєне, в яким находили ся провінції європейської Туреччини. Порта видала вправді недавно начєрк для управильненя відносин в македонських віляєтах, але

ті реформи узнали держави невідповідними для поправи лиха в турецьких провінціях, котре з того часу ще погіршало ся. На нараді, яка відбула ся в остатних часах у Відні між міністрами заграничних справ Австрії і Росії, зроблено почин до програми, яка мала би надати практичної ваги декретованим султаном реформам. Уложєну у Відні обома міністрами формулку подано нам до відомости і ми впевнили ся, що та формулка так відповідає в засаді нашим власним ідеам, що ми могли не вагуючись вповні згодити ся на сю програму, якій амбасадорні австрійський і російський в Царгороді надали конкретний начєрк, подаючи се таки до відомости інших держав. Проектовані реформи відносять ся до віляєтів Косова, Монастира і Солуна, де є найжвавїша агітація, а з другого боку політичне положєне в Альбанії осягнуло повну поруку удержаня status quo в переговорах між Віднем а Римом. Хвиля, яка наближає ся, є певно поважна і рішаюча для отоманського Вєходу. Бажаємо, щоби щасливо закінчила ся. Коли, як можна сподівати ся, болгарське правительство зможе свою волю перевести і в князівстві згасити огнище ворохобні, що спиняє роботу дипломатії і вяржає край на найнебезпечнїйший заколот, коли Туреччина, о чім не сумніваємо ся, задалегідь сповнить приречєний Європі зобовязок, дїжде

23)

СЕРЦЕ СВІТА.

(З англійського — Г. Райндера Гилгерда.)

(Дальше).

III.

Як Цібальбай вернув до свого дому.

Якийсь час стояли в тіни під дверми так, що ніхто нас не видів та придивлялись тому дивному і красному видовищу, але в хвили коди Цібальбай якраз хотів іти до трону, підняв Тікаль берло, а співни і танці дівчат урвали ся. Цібальбай сховав ся назад в тінь та велів і нам так зробити. Відтак відозвав ся Тікаль повним милозвучним голосом, що залунав по цілій світлиці, і так промовив:

„Радники і благородні серця та й ви всі високородні дами, жени і доньки благородних, послухайте, що вам скажу. Як знаєте, я лише що вчєра заняв становище і права мїх батьків і з вашої волі та на ваше бажанє іменованїй я сам один верховним начальником і володїтелем народу серця. Отже я запросив вас на моє весіле, щоби ви разом зі мною тішили ся і веселили ся. Бо отсе подаю вам до відомости, що я сего вєчера взяв собі за жінку Нагву, красну доньку достойного пана Маттаї, першого зьвіздаря і зберігателя найбільших святостей та предсїдателя ради серця. Тут перед

вами всіма іменує єї мою першою законною жінкою, участницею моєї власти і вашою володїтельскою, котра, що би не стало ся, не може бути розлучєна від мого трона і лєжа. Взиваю вас, щоби ви віддали їй поклон“.

Відтак звернув ся до своєї жінки, що сидїла побіч него, поцілував єї і сказав:

„Слава тобі, володїтелько серця, котру сподобило ся богам вибрати на се становище і поблагословити! Нехай боги поблагословлять тебе дїтьми а з нами щастєм і силою на многі літа!“

„Благородні, — говорив Тікаль дальше, коли церемонія скінчила ся, — дійшло до моїх уший, що декотрі з вас підносять голос против мене і кажуть, що я не мав права до берла кацїків, котре держу ось в моїй руці. Благородні, я хотїв би вам в сїй справі щось сказати, що завтра по принесєню жертви повторю перед зібраним народом, а що вам хочу сказати, то роважлив я добре з моїми дорадниками, панами містерий серця. Завтра минає рік, як Цібальбай, мій вуйко, що був кацїком передо мною, пішов собі від нас, а з ним пішла і Мая, єго одинока дитина, моя наречєна. Заким він нас покинув, настала межа між ним а мною і радою постанєва, що я, яко єго найбільший спадкоємник, маю підчас єго неприємности правити народом і що то достойнєство припало би мені на завсїгди, коли би він до двох лїт не вернув. Я не без малї журби поклав свій підпис на тїй грамоті, бо був того погляду, що мій вуйко з розуму зійшов та іде на свою погібєль з Мазєю, своєю донькою, котру я любив. Мимо того всеє сповнив я все, як закон велить; але в народі

настав неспокой, бо они не хотять слухати того, що не єсть їх дійстним володїтелем і казали: Будемо ждати, аж Цібальбай верне і послухаємо, що він скаже.

„До того ще по відході Цібальбая не було в краю найвисшого єрея і дїятого не можна було сповнити деякі церемонії, через що стїгнули ми на себе гнів безіменного бога. Так стало ся, що на мене напірали з многих сторін, щоби я скоротив час заслупства в правліню і став сам володїтелем. Але я, памятаючи на моє приречєне, спротивив ся тому рішучо і сказав, що віяк не вступлю на трон моїх отців, доки не минє назначєний рєчєнєць.“

„Аж до трох днів тому назад стояв я кріпко при тїй моїй постанові, але тоді робітники, на котрих припало обрабляти рілю, не хотїли іхати до головного краю по тамтїм боці озера, і заявили, що лиш найстаршїй єрей має право їм приказувати, а не я. Тодї я в моїм клопоті порадиє ся пана Маттаї, пана зьвізд, а він для блага нашого народу посипитав зьвізди. Цїлу ніч слїдив він за зьвіздами і вичитав з них, що Цібальбай, котрому приснив ся якийсь неправдивий сон, нарушив закони нашого краю і пішов за гори та за звїй дурний розум заплатив житєм, бо погіб єсь в пустєрах а з ним і Мая, єго донька, володїтелька серця. Чи не так Маттаї?“

Запитаний, чоловік присадкуватий, з лїсою головою, неспокойними очима і густою шпаковатою бородою, виступив і поклонив ся та сказав:

— Коли мене зьвізди не обманули, та так звучать їх оповістка, пане!

ся теперішня криза розвязки, котра принесла мир і спокій народам на Балкані. То є ціл, до якої змагають всі держави. В тім ділі мудрої політики і справдешної гуманности і цивілізації не відкаже Італія своєї помочи. Але коли би над сподіване спільна акція держав не могла спинити злочасного ходу подій, коли би пожежа, яку держави бажають гасити, не дала ся притушити, тоді італіянське правительство певно не обмежило-б ся до страдальної ролі звичайного приглядача. Поступаючи розумно, але заразом рішучо і сильно, респектуючи оправдані інтереси інших держав, не занехало би італіянське правительство подбати про се, щоби італіянські інтереси і права не потерпіли шкоди.

Новинки.

Львів дня 2-го марта 1903.

— **Обхід ювілею сьв. Отця Папи Льва XIII.** Відбув ся вчера у Львові з великим торжеством. При гарній, правдиво весняній погоді, рушив о годині 9-ій рано похід попереджений міською музикою з ратуша до лат. катедри. В костелі напротів проповідницькі уставлені були три фотелі під бальдахимом для архієпископів Впр. Більчевського, Теодоровича і Вебера, а побіч крісла для достойників державних і автономічних. Засіли там між іншими Є. Е. п. Намістник гр. Лев Шиньський, Є. Е. п. Маршалок краєвий гр. А. Погоцький з женою, Є. Е. командант корпусу ген. Фідлер, Є. Е. президент апеляції др. Тхоржицький, президент міста др. Малаховський і багато інших. Службу Божу відправив Впр. архієпископ Більчевський в сослуженю численного духовенства. В часі богослуження співав мішаний хор „Лютні“, а проповідь виголосив о. Врублевський. По годині 12-ій відбув ся похід до костела оо. Вернардинів, де виголосили промови президент міста др. Малаховський, проф. др. Дембінський і о. архієпископ Більчевський. Вечером відбув ся в честь сьв. Отця вечерець в сали „Сокола“.

— **Прут комунікаційною дорогою.** Краківський „Czas“ в статі „Drogi z Galicyi na Wschód“

порушує між иншим справу переміни Прута на сплавну ріку, котрою міг би доконувати ся вивіз східно-галицького промислу на Балкан і до Анатолії. — Доси переведено вже регуляцію Пруту від его впаду до Дунаю коло Галачу до Ліпчані, яких десять миль від австрійської границі і на сій просторони ходять вже пароходи о обемі 800 бочок. За кілька літ сплавна часть ріки посує ся аж до Новоселиць в Буковині, де тим способом поветав би пароходний порт, що лучив би Австрію безпосередно з Чорним Морем. Дальша регуляція обіймає русло Прута аж до галицької границі, то єсть до впаду Черемоша.

— **Шлюсарска школа в Тернополи** має оснувати ся небавом. Добровільні престації виносять 55.000 корон, а крім того відступило місто даром грунт під будову школи. На основане школи жертвували: щадничка каса 20.000, повітовий виділ 15.000, місто 18.000, а повітовий виділ в Збаражці 2.000 К. А що розходи на будову і уряджене обчислені на 100.000 кор., то недостаючи 45.000 кор. постановив краєвий виділ покрити в трох річних ратах, як сойм сей розхід потвердить. А що власне правительство домагало ся таких умов і від них робило зависимим отворене школи, можна надіятись, що ся справа, котра тягне ся вже від 1892 р., небавом осушить ся.

— **„Красвий Союз кредитовий“** у Львові (Рынок ч. 10 І. поверх) взиває усі стоваришеня заробково-господарські, що належать до нього, щоби беззволочно найдальше до трох днів переслали свої справозданя за рік 1902, так як він конче потребує їх до зладженя статистики обороту товариств.

— **Рада надз. тов. взаім. обезп. „Дністер“** іменувала на засіданю дня 26 лютого 1903 провізоричного урядника п. М. Іванця ад'юнктом III. кл. в 7 ранзі, а практикантів п. Ю. Ганкевича і І. Алексевича асистентами III. кл. в 10 ранзі.

— **В Цуневі, повіта городецкого, вибух** в ночи з дня 27 лютого с. р. огонь в хаті господаря Стефана Баса і захопив цілу родину в першій сні. Жінка Баса, Марія збудавши ся, вхопила двоє дітей однорічних, близьнята, хотіла вибігти з хати, але в снігах огонь був вже так великий, що не могла вийти і вернула назад до хати. Двоє дітей згнуло зараз а Марія Бас померла зараз на другий день. Господар Стефан Бас і молодий паробок попекли ся так само тяжко, але єсть надія удержати їх при житю. Огонь, котрий мабуть був підложений,

знищив також сусідню хату і три будинки господарські.

— **Невинно засуджений.** Минувшої суботи відбув ся в суботу процес Гнатича, котрого в 1893 р. засуджено на дванайцять літ тяжкої вязниці. Гнатич не признавав ся до вини, але мимо того его засуджено і він відсидів вже 10 літ, аж удало ся вислідити правдивих виновників, якогось Стасюка, котрого тепер засуджено на десять літ і его спільників Боднарчука і Полійника, засуджених тепер на 3 роки тяжкої вязниці, заостреної постом. По переведеній розправі Гнатича увільнено і випущено з вязниці. Невинно засуджений має тепер право домагати ся відшкодованя і оно буде ему виплачене.

— **Пяниця в церкві.** В Завадці, турчанського повіта, підчас служби божеї в церкві, увійшов тамошний господар Олекса Дудирич пняний і став людей ганьбити а відтак пхаючись до великого престола, вдарив коновкою в голову Марию Морочканич і Луця Химинця. В церкві зробив ся неспокій і заколот а сьвященник мусів перервати службу божу. Дудирича треба було на силу вивести з церкви.

— **Великі огні.** В Станиславові займив ся в ночи з суботи на неділю паровий млин Іммердавера і згорів до тла. Величезні запаси збіжжя і муки горіли через цілу ніч і цілий день та й ще горять. Причина огню незвістна докладно. Звістно лиш що огонь вибух у вальцівни на другім поверсі, коли млин був в повній руху. Кажуть, що займило ся від розпаленої осі при трансмісиях. Шкода як в будинку так і запасах виносить 500.000 К.

— **Загально видають МАВТНЕРА** імпреновані насіння бураків наших найкращі збори і рівнож знамениті як і незрівнані суть Мавтнера насіння яринні і цвіткові.

Штука, наука і література.

— **„Дзвінка“ ч. 4** містить в собі: Хлопчинагерой (індійска легенда). — Дідусева загадка (стишок Віри Лебедової). — Не треба зважати на

— **Благородні** — відозвав ся Тікаль знову — ви чули, що я сказав і що посьвідчив Маттаї, котрого голос то голос правди. Задля тої причини я згодив ся стати вашим володітелем, бо після закона і походження я спадкоємець Цібальбая. З тої причини також, коли моя наречена померла, я взяв собі Нагву, доньку Маттаї, за жінку. Скажіть же, чи признаєте вас?

Деякі мовчали, але прочі крикнули: Признаємо вас, Тікаля і Нагву. Дали би боги, щоби ви довго панували над нами

— То добре, мої братя — сказав на то Тікаль. — А тепер питаю ся вас, чи має щось з вас що сказати, заким випемо нашіток посьвященя?

— Я маю ще щось сказати! — відозвав ся Цібальбай грімким голосом. Тікаль аж кинув ся, але й зараз спам'ятав ся і сказав:

— Виступи в тіні і скажи, що мавш сказати в присутности тут зібраних.

Цібальбай звернув ся до нас і приказав нам йти за собою та робити то, що він буде робити. Відтак заслонив собі лице кінчиком своєї одежі і перейшов помежи зібраними та приступив аж до трону. Там відслонив собі лице а ми також. Він стояв обернений боком так, що і Тікаль і цілі збори могли его видіти. Але заким ще міг промовити хоч би лиш одно слово, поніс ся з рядів благородних голос несподіванки а Тікалеви випало берло з руки.

— Цібальбай! — залунало по цілій сьвітлиці. — Цібальбай вернув, або може его дух, а з ним і дама серця!

Ви благородні кажете правду — відозвав ся він спокійним голосом, хоч его рука аж дрожала від гніву. — То я, Цібальбай, ваш володітель, що вернув і як видно, саме ще в пору. Чи тобі, Тікалю, так вже захотіло ся

мого становища і моєї власти, що ти аж мусів зломити присягу, котру зложив на серце? А ви, Маттаї, чи ви стратили свою здібність, чи то боги прокляли, що ви неправду виворожили? Не кажіть нічого! Я стояв онтам і чув, що ви говорили. Кажу тобі, Тікалю, що ти зрадник, а ти Маттаї брехун, котрий важив ся обезчестити сьвяту штуку в користь власної родини. Пімшу ся на вас обох — та й на всіх, що вам помагали у вашім злочині. Варта, беріть їх і замкніть у вязниці, аж я їх буду судити.

Вояки по обох боках престола не рушали ся через хвилю. Але відтак виступили, щоби сповнити приказ Цібальбая. Але Нагва встала і перепустила їх.

— Що? То ви важите ся підняти руку на свого вибраного пана? Весупіть ся, кажу вам, коли не хочете, щоби на вас спало прокляте богів. Чи Цібальбай живе, чи вмер, его дні скінчили ся, бо рада серця вложила корону Тікалеви на голову а єї постанову не може ніхто змінити.

— Таки так — відозвав ся Тікаль, котрий тимчасом відзискає знову відвагу. — Нагва каже правду. Не руште мене, коли сьвіт милий.

Але підчас коли він то говорив, очи его були звернені на Маю, на котрої красне лице він так споглядав, як на ту милу, котру стратив, а котра ніби знову з гробу встала.

Цібальбай хотів щось сказати, але заким ще відозвав ся, поклонив ся ему Маттаї, той звіддар і став говорити:

Не будьте несправедливі, пане, але насамперед вислухайте нас. Вам не стала ся кривда. Але тепер не пора оправдувати ся. Відпочиніть собі сеї ночи, а завтра перед пірамідою

дістанете відповідь перед цілим народом. А ніні кликнім всі враз:

„Витай нам, Цібальбаю, витай нам, Маю, доню серця! Але скажи нам, Цібальбаю, хто отсі чужинці, що ти їх привів сюди з краю пустині через гори?“

Цібальбай мовчав хвилю і оглядав ся на всі боки як той вовк, що попав ся в лапку. Ему залежало на тім, щоби розвідати настрої благородних. Коли переконав ся, що межі присутними було лиш мало таких, на котрих би він міг спустити ся, підняв голову і відповів:

Правду кажен, Маттаї. Я утомлений, бо старість, дорога і невірність людей відобрали мені силу. Завтра полагодимо нашу справу перед народом а перед вівтарем покаже ся, чи я вашим паном чи Тікаль. Там я вам скажу, хто отсі чужинці і длячого я привів їх сюди через гори. А поки що віддаю їх під вашу опіку і раджу вам задля вас самих погостити їх як пристало. Я сам не буду нічого їсти ані пити. Відведіть мене! — сказав він і закликав по імені кількох благородних, про котрих знав, що они ему вірні.

Відтак обернув ся і вийшов із сьвітлиці зі своїми вірними.

— Здає ся, що мій тато забув на мене — сказала Мая усміхаючись, коли він вийшов. — Вिताю вас, мої приятелі, тай тебе свояче, Тікалю, а так само і твою жінку Нагву, що була колись моєю придворною дамою, а тепер завдяки приміє щастя придбала собі мое становище і мій титул. Чого би й не поставлено, а ви будьте щасливі у своїй любові, Тікалю і і Нагву.

Тоді зійшов Тікаль з престола, поклонив ся їй і сказав: Присягаюсь тобі, Мая — —

— Не присягай ся — перебила она ему, — а дай мені і моїм приятелям по чарці вина на-

глум і пасьмішки. — При казці (стишок). — Діточі сценки. — Історія куска хліба (листи до молоді дівчини, лист 2). — Праця і забава (Вітрачок, Карузелъ). — Задача рахункова. — Переписка Редакції. — Розвязки загадок з 3-ого числа. — Від Адміністрації. — Пренумерату на „Дзвінок“ (річно 6 К, піврічно 3 К, чвертьрічно 1-50 К) треба посилати до Адміністрації „Дзвінка“: Львів ул. Кльоновича ч. 7.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 2 марта. У Відни і в цілій Австрії обходили вчера католицкі товариства ювілей Папи.

Відень 2 марта. В суботу відбула ся довша рада міністрів, на котрій обговорювано двенний порядок найближших засідань палати послів.

Рим 2 марта. Вчера перед полуднем приймав Папа на аудієнції кардиналів. Кардинал Оредія вручав Папі подарунки, котрими сьв. Отець був дуже урадований. Папа подякував за желаня і уділив кардиналам свого благословенія.

Париж 2 марта. Впевнюють, що великий процес в справі Гумбертів відбуде ся в маю.

Лісбона 2 марта. Утворив ся новий кабінет під проводом президента міністрів Рібейра. Міністром справ заграничних став Ліма.

Гага 2 марта. Часописи доносять, що в сім тиждні буде в Голяндії проголошений загальний страйк робітників.

жити ся і дещо перекусити з твоєї весільної вечері, бо ми голодні. Дякую тобі. Якаж прекрасна весільна сукня, що єі Нагва має на собі, а смарагди — то певно — були колись мої. Прийми їх в дарунку від мене на весіле. Зроби ласку, Тікалю, і pozwоль, щоби я з дамами поговорила, бо я находила ся сьвітами і рада, що виджу знову знакомі лица.

Ми посідали і удавали, що ніби їмо, під час коли Мая легким тоном завела розмову, а ціле товариство, що ще ніколи не виділо білого чоловіка, споглядало на нас. Ба, вид білого сеньора з ясним волосем і довгою бородою був для них так дивний, що они позабули на всю чемність і вельми здивовані обступили нас довкола. Але було між ними двоє, що на сеньора і на мене зовсім не зважали, а то Тікаль, що не спускав очей з Маї стоячи поза нею і Нагва, котра сама одна сиділа на троні і з гнівом слідила за кожним єго рухом та підслухувала кожне єго слово. Наконєць не могла вже довше видержати і вставши зі свого місця, пустилась іти через сьвітлицю.

— Зробіть місце для молоді, мої дами — сказала Мая. — Добраніч, свояче, вже пізна пора а твоя жінка жде на тебе.

Тоді Тікаль обернув ся, замуркотів щось під носом і вийшов зі своєю жінкою із сьвітлиці.

— Яка молода красна, а який хоробрый молодий — сказала Мая, дивлячись за ними, коли они виходили — а все-таки виділа я вже пари, що виглядали щасливіші в день свого весіля. Пора вже спочивати. Добра ніч, приятелі! Маттаї, лишай чужинців під нашою ошкою. Доглядайте їх добре, а завтра рано по сніданю приведіть їх до моєї комнаты, бо мій тато хоче, щоби я їм показала місто, заким в полудне зійдемо ся на вершку сьвятині.

Надіслане.

Рідна случайність! Практично-методичний курс науки языка англійского, висилає письменно в тижневих лекціях з виговором, за нагородою 2 К місячно. Vickers-Янковский, учитель в Голини коло Калуша, почта в місци.

Робітня галантерейна виконує альбоми, справи образів в паспорту і також найдешевші рами; поручає **Йосиф Вербицкий**, ул. 3-го Мая ч. 10 в подвірю.

Масть на відморожене! Єсть се одинокое средство, зладжене із старих домових приписів, котре лічить рішучо кожне відморожене. Висилає оплатно за надісланем 1 К 20 с. **В. Котульский**, Озеряни к. Бучача.

Виданя

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. сьв. Софії ч. 9а).

Образкові виданя.

- *Зьвіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
- *Забавки 20 сот. *Менажерия 20 сот. *Квіточка 40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с. *Наші зьвірята 80 с. *Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Брнчанінова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригода Дов Кіхота (друге виданє) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Грімів 50 с. Діворя 1 кор. Зьвірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита (треге цілком змінене виданє) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Коли они порозходили ся, поклонив ся нам Маттаї дуже церемоніяльно і попросив нас з собою. Ми пішли через подвіря замку і кілька коритарів та увійшли до прекрасної комнаты, освітленої слабим сьвітлом срібних ламп, що була вже для нас вже приготовлена. Там стояли ліжка з шовковими накривами а посеред комнаты стіл з холодячими напитками та всіякими овочами, але ми були так змучені, що нічого не виділи.

Коли Маттаї попрощав ся з нами і заповів на другий день свою гостину, замкнули ми двері на засувку та полягали на постіль.

Хоч і як був змучений, а таки не міг заснути серед чужого окруженя, а хоч мені від часу до часу очі заминули ся, то кожний крок, який почув ся під дверми, розбудив мене зараз і я зі страху аж схопив ся. То одно було для мене ясне, що Цібальбай був у своїм власнім місті непожаданий, а коли би він на другий день розповів свою історію, то вийшли би з того неодні трудности. Тікаль на певно не хотів би так легко уступити ся з місця, яке заняв неправно. Він мав багато приятелів, а то певно они були, що бігали попри наші двері до Маттая, щоби з ним нарадити ся. А яка судьба ждала нас в тій борбі о панованє? Що тоті люди бояли ся чужинців, то я видів по їх лицах. А они би певно схотіли нас позбути ся скоро би лиш могли. Ну, ми мали в Маї добру приятельку а все иньше треба було здати на провидіне боже.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1902 після середно-європ. год.

посл. особ. відходять		3 і Львова	
Д е н ь			
	6:25	До Станиславова, Підвисокого, Петука	
	6:30	" Лавочного, Мукача, Борислава	
	6:30	" Підволочиска, Одеса, Косова	
	6:30	" Підволочиска в Підважча	
8:30		" Кракова, Любачова, Орлова, Відня	
	8:40	" " Відня, Хирова, Стружа	
	9:00	" Сколього, Лавочного від 1/2 до 10/2	
	9:15	" Янова	
	9:25	" Підволочиска в гол. дїрця	
	10:35	" Іцкал, Сонова, Бергомету	
	10:20	" Белця, Рава, Любачова	
	11:25	" Янова від 1/2 до 10/2 в неділі і святка	
1:55		" Підволочиска в гол. дїрця	
2:08		" " Підважча	
	2:15	" Брухович від 1/2 до 10/2 в неділі і святка	
2:40		" Іцкал, Гусатина, Керешине	
2:55		" Кракова, Відня, Хабічки	
	3:05	" Стрия, Сколього линя від 1/2 до 10/2	
	3:15	" Янова від 1/2 до 10/2	
	3:20	" Зминоводи від 10/2 до 10/2	
	3:26	" Брухович " " "	
	3:30	" Ярослав	

посл. особ. приходять		Н і ч	
12:45	4:15	До Кракова, Відня, Берліна	
2:51		" Іцкал, Констанція, Букаресту	
	8:16	" Брухович від 1/2 до 10/2	
	6:25	" Іцкал, Радовець, Кімполонга	
	6:20	" Кракова, Відня, Берна, Варшава а Орлова від 10/2 до 10/2	
	6:30	" Янова від 1/2 до 10/2 в будні днї	
	6:35	" Лавочного Мукача, Хирова	
	7:25	" Сокала, Рава рускої	
	7:10	" Тернополь в гол. дїрця	
	7:33	" " Підважча	
	10:05	" Янова від 1/2 до 10/2 в неділі і святка	
	10:30	" Іцкал, Гусатина, Радовець	
	11:—	" Кракова, Відня, Іювчич	
	11:10	" Підволочиска, Бродів в гол. дїрця	
	11:23	" " Грималова в Підважча	

посл. особ. приходять		Д о Львова	
Д е н ь			
	6:10	З Кракова	
	6:20	" Черновець, Іцкал, Станиславова	
	6:50	" Брухович від 1/2 до 10/2	
	7:10	" Зминоводи " " "	
	7:45	" Янова (головний дворєць)	
	8:10	" Лавочного	
	8:00	" Тернополь на Підважча	
	7:40	" " гол. дворєць	
	8:15	" Сокала, Рава рускої	
	8:50	" Кракова, Відня, Орлова	
	10:25	" Ярослав, Любачова	
	11:55	" Іцкал, Черновець, Станиславова	
	1:23	" Янова на гол. дворєць	
1:35		" Кракова, Відня	
1:45		" Іцкал, Станиславова	
2:20		" Підволочиска на Підважча	
	4:40	" Стрия, Самбора, Борислава	
2:35		" Підволочиска на гол. дворєць	
	5:10	" " Підважча	
	5:35	" " гол. дворєць	
	6:00	" Сокала	
	5:50	" Кракова	
5:40		" Чернівці	
	3:14	" Брухович	

посл. особ. приходять		Н і ч	
12:15	12:05	З Сколього, Калуша, Борислава	
2:31		" Черновець, Букаресту	
	3:12	" Кракова, Відня, Орлова	
	3:35	" Підволочиска на Підважча	
	6:20	" " гол. дворєць	
	10:03	" Іцкал, Підвисокого, Косова	
		" Янова від 1/2 до 10/2 і від 10/2 до 10/2 в будні днї, а від 1/2 до 10/2 і від 10/2 до 10/2 в неділі і святка	
	7:04	" Брухович від 1/2 до 10/2 і від 10/2 до 10/2	
	8:50	" Брухович від 1/2 до 10/2 на днї	
8:40		" Кракова, Відня, Любачова	
	9:30	" Янова від 1/2 до 10/2	
	9:50	" Кракова, Відня, Петру, Самбора	
	9:20	" Іцкал, Косова, Підвисокого	
	10:20	" Підволочиска, Бродів, Конечиньча	
	10:38	" " на гол. дворєць	
	10:50	" Лавочного, Хирова, Петру	

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-європейскій ріжнить ся від львівского о 36 минут. Зі зміною видають білети їзди: Звичайні білети аєвропейскій залізничній Ст. Соколовского в пасажі Гавсманн ч. 8 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білети зичайні і всякі инші, кариєра ілюстровані провідники, розклади їзди і т. д. бєре Інформациєне ц. к. залізниць державних (ул. Красівська ч. 5) в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в святка від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховський

Аптика в Королівці

поруває

В. АЛЕРГАНДА
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, виворювані з найцілїтїйших рослин альпейских, перевиснають всі до тепер уживані зіля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они проето неоцінені при катаральних болїнях легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних ведугах. Спосіб ужитя: Гореть зіль тих запарює ся в шклянці кипячої води і той відвар пє ся в дїтнім станї рано і вечером.

Цїна 50 сот.

Інсерати

(„оповїщеня приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописий приймає виключно лиш дово отворена „Агенция дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенция ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришенє зарєстрованє з обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ удїляє своїм членам на $5\frac{1}{2}\%$ і 1% додатку на кошти адміністрації, за предложенєм документів виказуючих достаточну гіпотєку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тїлько обезпечений трєвало в „Дністрі“ від огню.

УДІЛ членський виносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 з 2.501 удїлами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентовує на 4% . Сума вкладок на 1256 книжочках 1,103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродїйні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер з товариства кредитового 10 840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок удїляє Дирекция і агенти.

Агенция дневників

Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-

мана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тїй агенції находять ся також головний вклад і експедиция „Варшавського Тижневика ілюстрованого“, до „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня змєляючи лиш та агенция.

Дума величавий

образ комнатний

представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бєзєрєким в природних краєках.

Величина образа 55×65 см.

Цїна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антонна Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 3.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.

СТЕЛЯ

найновїйший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ножи металеві без гачиків в ріжних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові, площа Марійська (готель французский).